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Schwimmbeckenfarbe  
glänzend 
 

 

Eigenschaften 
 
▪ Chlor- und reinigungmittelbeständig 
▪ Tritt- und abriebsfest  
▪ Vergilbungsbeständig 
▪ Hohe Deckkraft  

 
Anwendung 
 
Geeignet für mineralische Untergründe, wie Zement- und kalkgebundene Flächen (z.B. Zement- und Betonflächen 
mit permanenter Wasserbelastung)  
 
Trocknung 
 
Oberflächentrocken*:               nach ca. 4-6 Std. 
Überstreichbar*:  nach ca. 12 Std..   
*Unter Normalbedingungen, abhängig von der Untergrundbeschaffenheit 

 
Ergiebigkeit 
 
Reichweite: 95ml/ m² 
 
Grundsätzlich wird die Ergiebigkeit vom Untergrund, der Untergrundbeschaffenheit, dem eingesetzten Werkzeug und der individuellen 
Verarbeitungsweise beeinflusst. Das Erreichen der aufgeführten Reichweiten ist abhängig von einer sachgerechten Anwendung gemäß 
den angegebenen Hinweisen zur Untergrundvorbehandlung und Produktverarbeitung. 
 

Inhaltsstoffe 

 
Chlorkautschuk, anorganische/ organische Bindemittel, bleifrei organische/ anorganische Pigmente, 
Füllstoffe, Kohlenwasserstoffgemische, Ester, Additive 
 

Verarbeitung 

 
Untergrundvorbereitung 
 
Um eine sichere Haftung zu gewährleisten, bereiten Sie den Untergrund wie im Folgenden beschrieben vor: 
▪ Untergründe müssen tragfähig, sauber, trocken, rost- und fettfrei sein 
▪ Zementschlämme, Kalkablagerungen, Oxidschichten oder Trennmittel restlos entfernen und gründlich 

nachspülen 
▪ Neue Betonflächen mind. 4-6 Wochen austrocknen lassen 

 
Weitere vorbereitende Maßnahmen: 
 
Die Mindestverarbeitungstemperatur für Material und Umgebung beträgt +5 °C. 
 

Applikation 
 
Vor Gebrauch gut aufrühren, Grundanstrich: Mit dieser toom Schwimmbeckenfarbe, verdünnt mit ca. 20 % FLT 
Universal Nitro-Verdünner. Zwischenanstrich: Mit dieser toom Schwimmbeckenfarbe, verdünnt mit ca. 10 % 
FLT Universal Nitro-Verdünner. Schlussanstrich: Mit dieser toom Schwimmbeckenfarbe, unverdünnt. 
Renovierungsanstrich: Fest haftende, gut erhaltene Altanstriche anschleifen, säubern und auf kleiner Fläche 
Probeanstrich vornehmen; bei Verträglichkeit der Beschichtungen wie unter „Schlussanstrich“ beschrieben 
überstreichen.  
Abblätternde und nicht tragfähige Altanstriche restlos entfernen und wie Neuanstrich behandeln. 
Vor jedem Anstrich Untergrund nach Trocknung leicht anschleifen und reinigen. Schwimm- und Wasserbecken vor der 
ersten Wasserfüllung ca. 14 Tage aushärten lassen, anschließend gründlich reinigen 
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Werkzeugreinigung 
Werkzeuge direkt nach Gebrauch mit Pinselreiniger säubern.  

 

Arbeitssicherheit/Entsorgung 

 
Nicht in die Kanalisation, Gewässer oder Erdreich gelangen lassen Restentleerte Gebinde zum Recycling geben 
Eingetrocknete Reste zum Hausmüll geben bzw. als Baustellenabfall entsorgen. Flüssige Reste nur bei einer 
Sammelstelle für Altfarben abgeben (AVV 080 111) Wichtige Hinweise: Dieses Produkt für Kinder unzugänglich, sicher 
verschlossen und kühl lagern. Die üblichen Schutzmaßnahmen einhalten: Während der Verarbeitung und Trocknung 
für ausreichende Belüftung sorgen. Essen, Trinken und Rauchen während des Gebrauchs der Farbe ist zu vermeiden. 
Bei Schleifarbeiten (Staubfilter P2) oder Spritzverarbeitung (Kombifilter A2/P2) Staub-, Spritz- und Farbnebel nicht 
einatmen – aufgeführte Schutzmaske tragen! Augen und Haut bei Berührung sofort gründlich mit viel Wasser aus- bzw. 
abspülen. 


